



## **В Астраханской области двое местных жителей, в том числе несовершеннолетний, предстанут перед судом по обвинению в совершении грабежа**

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей г. Знаменска 14 и 18 лет, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (совершение грабежа группой лиц по предварительному сговору с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, днем 29 августа 2022 года на улице Пионерской в городе Знаменске Астраханской области местные жители, не достигшие совершеннолетия, подошли к 16-летнему незнакомому подростку и стали спрашивать, куда он направляется, и имеются ли у него при себе денежные средства. Парни нанесли школьнику не менее 5 ударов кулаком по голове, после чего один из них выхватил у потерпевшего из рук барсетку, из которой достал и открыто похитил денежные средства в размере 1 000 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1766652>